

Уважаемые родители и опекуны,

открытие школы в начале февраля немного приблизило нас к нашей привычной повседневной жизни. Большинство людей наверняка этому рады.

Тем не менее, открытие также означало, что все дети снова присутствуют в школе, а это означает большой приток как в здании школы, так и за его пределами.

Особенно в период с 7:35 до 7:50 и после обычного урока в 15:30, многие родители приходят в школу.

Поэтому наша просьба и рекомендация:

НЕ останавливайтесь на втором ряду.

Транспорт перед школой, особенно в вышеупомянутые часы пик, очень загружен. Районная полиция снова будет проводить все больше проверок. Если вы собираетесь забрать ребенка на машине, припаркуйтесь на обычной парковке поблизости. Также могут быть жалобы.

НЕ ждите прямо перед синей входной дверью.

Это узкое место, через которое проходит большинство детей, и поэтому всегда следует оставлять его свободным. Договоритесь с вашим ребенком о месте встречи (например, на другой стороне улицы, в конце забора ...), где они могут вас увидеть. Таким образом, мы также можем создать необходимые расстояния. Для детей старшего возраста можно использовать место встречи немного подальше (например, возле Билла или Анкер) в этом районе.

Прошу всех помочь избежать больших скоплений людей.

Спасибо вам за вашу поддержку!

Всего хорошего,

Томас Мейц